April 2021

Yugen Kaisha Tokyo Kyodo Accounting Office Ryutaro Uchiyama, Director

## Announcement of the change in Company Name

As of April 20, 2021, Yugen Kaisha Tokyo Kyodo Accounting Office will change its company name from a limited liability company to a joint-stock company as follows. There will be no changes to the capital stock, shareholders, director structure, business content, address, or telephone number associated with the company name change.

Taking this opportunity, as a member of Tokyo Kyodo Accounting Office Group, all our employees are determined to further strive for our clients. We look forward to your continued support and encouragement.

Sincerely yours,

- About the New Company Name New Company Name : Tokyo Kyodo Accounting Office Co., Ltd. Effective Date : April 20, 2021
- 2. About Procedures Related to change in the Company Name
  - 1) Handling of existing Agreements :
    - Regarding the agreements that we concluded with you under the former company name, if we need to take further actions following the change in the company name, our person in charge will contact you separately.
  - 2) About change in Our Bank Account Information :From May 2021, we will provide you with a guide by attaching to the invoice from us.

General Inquiry : Yugen Kaisha Tokyo Kyodo Accounting Office Tsuzumi/Aisaka Email:info@tkao.com TEL:+81-3-5219-8777